

Μαρούσι 21 Μαρτίου 2019

Αρ. Πρωτ.: 18

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Χάβρατου ΕΟΠΠΕΠ

Ακόμη ένα θλιβερό επεισόδιο στο σίριαλ της διοίκησης Γιαννακοπούλου – Δαγδιλέλη στον ΕΟΠΠΕΠ, έλαβε χώρα την Κυριακή 17 Μαρτίου 2019, αυτή τη φορά στη Θεσσαλονίκη.

Η Διευθύνουσα Σύμβουλος και ο Πρόεδρος του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. πιστοί στον ιδιότυπο τρόπο διοίκησης που ασκούν, κάλεσαν τους επιτυχόντες στις εξετάσεις πιστοποίησης αποφοίτων ΙΕΚ περιόδου 2018 της Κεντρικής Μακεδονίας (περίπου 1300) να παραλάβουν τα διπλώματά τους την Κυριακή 17 Μαρτίου στο Δημαρχιακό Μέγαρο Θεσσαλονίκης, θέλοντας προφανώς να οργανώσουν μία κιτς φιάστα η οποία και κατέληξε σε παταγώδη αποτυχία.

Έτσι, λόγω της κακής οργάνωσης, ο κόσμος άρχισε να συνωστίζεται στην αίθουσα «Μανόλης Αναγνωστάκης» στο δημαρχείο με αποτέλεσμα μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα να γεμίσει από τελειόφοιτους, συγγενείς και φίλους που είχαν προσέλθει για τις απονομές. Αφού έγινε το αδιαχώρητο στην αίθουσα, οι υποψήφιοι βγήκαν στο προαύλιο, σκαρφάλωσαν σε πεζούλια, ανέβηκαν σε καρέκλες και περίμεναν να ακούσουν δια βοής το όνομά τους από κάποιον «ντελάλη» προκειμένου να παραλάβουν το δίπλωμά τους χέρι με χέρι, χωρίς καμία διασταύρωση στοιχείων ταυτότητας. Όταν σημειώθηκαν τα πρώτα λάθη στις απονομές λόγω συνωνυμίας, ο κόσμος άρχισε να ξεσπάει κατά των υπευθύνων για την απίστευτη ταλαιπωρία. Ακολούθησε ένταση με διαπληκτισμούς εντός και εκτός δημαρχείου, κάποιοι πήγαν να πιαστούν στα χέρια ενώ οι φωνές για την παντελή έλλειψη οργάνωσης κυριαρχούσαν στην ατμόσφαιρα μέχρι και το τέλος της διαδικασίας.

Οι θλιβερές αυτές εικόνες (σχετικά videos) από την “απονομή και παραλαβή” διπλωμάτων του ΕΟΠΠΕΠ που θυμίζουν εικόνες τριτοκοσμικής χώρας, ενέχουν και πειθαρχικές ευθύνες για τους εμπνευστές της εκδήλωσης, διότι δημόσια έγγραφα παραδόθηκαν σαν φέιγ βολάν, χωρίς καμία ταυτοποίηση στοιχείων και χωρίς καμία πράξη παραλαβής.

Δυστυχώς η κα Γιαννακοπούλου εξήγγειλε ήδη, ότι το φιάσκο αυτό της “απονομής και παραλαβής” των διπλωμάτων, θα το πραγματοποιήσει και σε άλλες πόλεις, όπως στο ΔΙΕΚ Αιγάλεω στις 26/03/2019 με 2300 επιτυχόντες, ευρισκόμενη προφανώς σε γενικευμένη σύγχυση.

Δυστυχώς η κα Γιαννακοπούλου και ο κος Δαγδιλέλης δεν λαμβάνουν υπόψη τους τις εισηγήσεις της υπηρεσίας και εκθέτουν τον Οργανισμό, με τις πρακτικές τους και τις εμμονές τους.

Ευτυχώς σύντομα ο ΕΟΠΠΕΠ και οι εργαζόμενοι του θα απαλλαγούν από αυτή τη θλιβερή και αποτυχημένη διοίκηση.